

拐弯碰到花坛,修车花了千元

后视镜有盲区,您千万别大意了

本报枣庄11月21日讯(记者袁鹏) 12日晚上,一名市民开车去一位朋友家做客,离开的时候由于不熟悉当地情况,刮碰到了一处位于其视线盲区里的花坛。车辆维修费用需要近千元。据了解,由于粗心或者地形不熟悉等原因,很多碰撞都发生在车辆的盲区里。

12日晚上市民杨先生驾驶自己的轿车来到市中区陈庄村一位朋友的家里做客,晚饭之后杨先

生告辞回家,结果在陈庄村中掉头的时候车辆侧面刮碰到了路边的一处花坛。杨先生称,当天天比较黑,自己开车还特别想到了要注意。为了掉头,自己当时留出了和右侧墙壁的距离,结果正拐弯呢就听见一响声。下车一看,原来是墙下面有一圈花坛,车辆的右侧碰了上去,而这个地方正好处于自己的盲区中,从后视镜中是看不到的。杨先生第二天将车送到了汽修厂,修车师傅检查后告

诉他虽然碰得不厉害但是正好碰在了前门、后门和下边梁的交界处,三个部件都要钣金喷漆,价格需要近千元。

据了解,后视镜并不能完全地收集到车身周围的全部信息,这样就形成了盲区。这一情况需要开车人特别注意,否则不只是修车那么简单。当车辆需要变线或者拐弯时,由于当时车身与车道形成一个角度,左后视镜的视野也相应偏转了一个角度,刚好

看不到较近的最内侧车道情况。尤其从辅路上主路,从左后视镜没看到车辆,假如加速大角度切入最内侧车道,是很容易与正在最内侧车道狂飙的车辆发生碰撞。所以每次大角度并线时总要转头仔仔细细看上一眼,慢速偏转,也可以选择车内后视镜上加装一块大视野的辅助镜,这些方法都能尽量减少盲区的出现。

除了后视镜盲区,前方立柱盲区也需要注意。前方立柱盲区

是大部分车辆的“先天不足”,设计者为确保车顶有足够支撑强度,只能遗憾地留下这个宽大的盲区。而一些车除前方立柱外,甚至还有硕大的后视镜,造成了更大的盲区。

对于上述情况,司机在上车后首先要调整好座椅位置,尽量保证左边视线的开阔。左转时,特别在没有信号灯的路口,要前后移动头部,看清前方立柱后的情况再转弯。

汽车节油器真节油?

专家表示作用有限



高油价时代,除了期盼油价下降之外,节油也成了车主关注的焦点,节油产品因而备受青睐。随着汽车保有量的不断上升,与之配套的节能设备应运而生,汽油清净剂、节油贴、节油丸、省油精等,其中,一款拇指大小的用于汽车点烟器上的节油器最吃香。

然而,节油器是否真节油?面对市面上五花八门的各品牌节油器广告,很多车主抱着试一试的心理进行消费,至于是否真节油则没有具体的量化标准可以界定。专家表示,节油器的作用其实很有限,市场上出售的节油器作用不大,真正节油,是要养成良好的用车习惯。

“节省燃油5%-30%,增加动力输出最高达10%,减少尾气排放30%;车载负离子氧吧,提升醒脑,消除驾驶疲劳;……”在某节油器的官网上,商家如此介绍该产品,并列出了该产品已获得的专利认

证、口碑资料等,看起来,功能确实很强大。在网络上,这样的产品并不少,另一个与卡康尼同样打着“一箱油多跑100公里”的节油器品牌金迈驰的官网,也搞得有声有色,而这些只是节油产品的冰山一角。

据某汽修厂负责人介绍,目前市场上出售的节油器,售价基本在500元以内,记者查阅多个品牌节油器说明书发现,内容多关于节油原理,对于具体节油效果都是一笔带过,对于非专业人士,根本看不懂“变频稳压、回路脉冲电压”等专业词语,“车主只想节油,至于节油器如何工作并不关心,实际上就是花几百块买个心理安慰。”该负责人表示。

事实证明,几百块钱的心理安慰很有市场。据某日系品牌维修部工作人员介绍,目前绝大部分的车主会选择购买安装节油器。



宝骏汽车
可靠的伙伴



和家人在一起



和朋友在一起



和伙伴在一起

在一起的幸福

五菱宏光S 新上市!





和全部家人在一起, 总能汇集欢聚一堂的亲情, 享受天伦之乐的愉悦;
和知心朋友在一起, 总能融贯志同道合的默契, 享受酣畅淋漓的欢快;
和事业伙伴在一起, 总能收获同舟共济的信赖, 享受齐心协力的激情。
五菱宏光S新上市, 全国五菱汽车展厅欢迎您莅临。



申科逻辑

枣庄圣翔汽车销售服务有限公司
地址: 薛城区张庄镇复兴路西侧

张范店 3551266 市中店 3551168 山亭店 8817886
薛城店 8691150 滕州店 5895050 台儿庄店 6650050

服务热线: 400-889-5050 www.sgmw.com.cn





奇瑞汽车全新SUV瑞虎5

11月24日

5台抄底特价车限时抢购

冰箱空调赢大奖

——全国预定特供会滕州瑞星站



特供会进店赏车试驾送精美礼品

机不可失 失不再来!

省级消费者满意单位: 滕州瑞星奇瑞4S店 销售热线: 0632-5889090 400-0632-778 地址: 滕州市益康大道鼎源汽车城